
 

 

S T Y R E L S E M Ö T E  
 

Styrelsemöte Jönköpings Brukshundklubb, 2025:2 
 
Tidpunkt: 11 februari 2025, kl. 19.00 
Plats:   Klubbstugan, JBK 
Närvarande: Johan Bengtsson, Ordf., Joachim Nilsson, Karin Nygren Kind, Camilla Erixon, 

Helena Engkvist, Ia Björk, Rebecka Roos 
Frånvarande: Pernilla Freij, Lena Nilsson 
 

------------------ 

 

§ 1. Johan Bengtsson, styrelsens ordförande öppnade mötet. 

§ 2.  Val av  mötets ordförande;  Johan Bengtsson 

Protokollförare; Camilla Erixon  

§ 3.  Val av Justerare;  Helena Engkvist, Ia Björk 

§ 4.  Dagordningen godkändes med tillägget ”Årets Häggebergare” samt ”Utdrag ur 
belastningsregistret” 

§ 5.  Föregående mötes protokoll samt beslutslogg gicks igenom.  

 

 
Rapportering 
§ 6.  Rapportering ”mailen” 

Mailen gicks kortfattat igenom.  
 
§ 7.  Ekonomirapportering 

Karin gick igenom resultatet för 2024 vilket glädjande nog slutar svagt positivt. Även 
en kortfattad presentation av januariresultatet redovisades. 

 
§ 8.  Rapportering från ordförande 

 Ett par ungdomar från JBK kommer att medverka i distriktsmontern på Elmia Hund.  
 

Anne-lie A har fått frågan att arbeta med ungdomar på distriktsnivå vilket hon tackat 
ja till.  

 
 
 
 
 



 

 
 
Pågående ärenden  
§ 9. Material årsmötet 

Verksamhetsrapport och verksamhetsplan godkändes i föregående möte och är redo 
att läggas ut (efter korrläsning av de som önskar). Även valberednings förslag läggs ut 
tillsammans med en agenda för mötet.  
Resultatrapport, budget och revisionsberättelsen läggs i presentationen till mötet. 
 

§ 10.  Status vattenprover 
Joachim informerade kort om vattenproverna som är ok.  

 
 
§ 11.  Positivt avvikelse – förslag att lyfta in en del till nästa verksamhetsår 
 Styrelsens förslag är att lyfta 2024 års vinst till nästa verksamhetsår. 
 
§ 12. Inköp av djurvåg 

Frågan om hundhälsa diskuterades och om klubben skall investera i en djurvåg. Frågan 
flyttades till nästa års styrelse. 

 
§ 13.  Resurser till HUS  

Anne-lie har aviserat att hon kommer att vara sjukskriven en period framöver, vilket 
kan innebära att HUS kommer att behöva förstärkning under en tid.  

 
§ 14.  Status tävlingsledare-utbildning 

En tävlingsledarutbildning har numera startat, 2 deltar från vår klubb. 4-5 träffar på 
plats (2 i Jkpg, 2 i Vetlanda), resten digitalt. Planerad examination är i maj månad. 

 
 

Övriga frågor 
 
§ 15.  Hjälp vid O-ringen 

O-ringen äger rum vecka 30. JBK har fått en fråga om vi kan hjälpa till vid 
arrangemanget. Johan ställer frågan om eventuella ersättningar utgår till klubben och 
sedan tas frågan vidare i styrelsen.  

 
§ 16. Årets Häggebergare 

Nomineringar till årets Häggebergare gicks igenom. Camilla skriver motivering till 
beslutad vinnare. 

 
 
 
 
 
 



 

 
§ 17. Utdrag ur belastningsregistret 

SBK har informerat om att utdrag ur belastningsregistret skall tas för de instruktörer 
som kan komma att hantera barn/ungdomar (upp till 25 år).  
En instruktion/rutin skall tas fram för hur JBK skall hantera detta. Ia och Helena tar 
fram förslag till instruktion för beslut i kommande möte.   
 
BESLUT B250211-1 Helena och Ia tar fram en instruktion för hur utdrag i 

belastningsregistret för instruktörer, medhjälpare och 
funktionärer skall hanteras på JBK. 

 
 
§ 18. Nästa möte är ett konstituerande möte i samband med årsmötet. 
  
 
 
Protokollet justeras; 
 
 
Camilla Erixon – Sekreterare     Johan Bengtsson – Ordförande 
 
 
Helena Engkvist – Ledamot      Ia Björk – Ledamot 
 
 
Detta protokoll har justerats och godkänts digitalt och saknar därför fysiska underskrifter. 
 
 


